

## HAIRBOND DISTORTER

Elitni srednje do močno obstojni oblikovalec za definiranje. Izjemno prožen, omogoča enostavno oblikovanje, primeren za debele, ravne lase. Samo za prave moške.



## SENSCIENCE PROFORMANCE - COLORFIX BARVE BREZ AMONIJAKA ZA MOŠKE

Pri Sensciencu so ustvarili linijo barv posebej zasnovanih za moške. Imajo svež moški vonj. Učinkujejo že v 3 minutah, (odvisno od procenta sivih las), in dobro prekrivajo sive lase, lasem dajejo zelo naraven videz, brez rumenih tonov. Ne svetlijo. Primerne so za moške, ki imajo do 75 % sivih las. So zelo nežne, ne vsebujejo amonijaka in zbledijo po 6 tednih, postopoma se izpirajo.



## MUST HAVE INDOLA STYLING IZDELKI

Trendi za letošnjo jesen/zimo zajemajo kratke in dolge frizure. Piko na i naredi na koncu styling. Za dober zaključek frizure potrebujete enostavne, a vseeno učinkovite izdelke. Indola vam predstavlja tri MUST HAVE styling izdelke.



### INDOLA INNOVA WAX KREMA

nudi oporo in nadzor vašemu stilu. Daje lahkotno strukturo, obstojno definicijo in povsem naraven lesk.

INNOVA SMOOTH SERUM podari mehko vsem tipom las s peresno lahko gladkobo, anti-statičnim nadzorom, preprečuje kodranje in lasem doda čudovit sijaj.

INNOVA FIBRE MOLD daje lasem moderno mat teksturo, hkrati pa lahko frizuro preoblikujete znova in znova.

## INVISIBOBLE - NOVOLETNA POSEBNA IZDAJA GUMIC

Samo v mesecu decembru! Posebne novoletne barve približljivih elastik Invisibobble. Primerno darilo za vsakogar. Poiščite svojega Invisibobble potnika za več informacij!



## THE WET BRUSH: VERJETI ALI IMETI VOZLE!

Dobrodošli v svet bolj zdravega razpletanja las! The Wet Brush je popolna krtača za razpletanje otroških in odraslih las: doma pod prho, po umivanju, na plaži ali v frizerskem salonu. Vse krtače The Wet Brush imajo IntelliFlex® ščetine s SofTips™ konico za nežno razpletanje in oblikovanje!

IntelliFlex ščetine preprečijo vsako cukanje, lomljenje, trganje in vozlanje las. Nič več razcepljenih konic, nič več izpadanja las. Samo BOLJ ZDRAVO česanje in razpletanje mokrih in suhih las.

SofTips ekskluzivne konice ščetin so dvakrat pritrjene, izredno mehke in ne odpadejo stran. Poseben proces izdelave namreč zagotavlja, da so mehke, močne in trajne. Krtače The Wet Brush so izredno nežne, pomagajo preprečiti dodatno izpadanje las zaradi česanja in so idealne za občutljiva lasišča.



V ponudbi je pestra izbira krtač za mokro ali suho razpletanje las, krtače so primerne tudi za podaljške in lasulje. Izbirate lahko med različnimi barvnimi kombinacijami in vzorci, med moškimi, ženskimi in otroškimi modeli.

## 25. LET AKADEMIJE HAIRCONSTRUCTION

Konec oktobra je svetovno znana frizerska akademija Hairconstruction praznovala svojo 25. obletnico in na katero so dobili povabila tudi izbrani slovenski frizerji. Slavnostni dogodek namenjen frizerjem je potekal 3 dni v palači Moxo v strogem centru Barcelone, kjer so frizerski mojstri iz celega sveta vsak dan posebej predstavljali različne tehnike barvanja, spenjanja in striženja po zadnji, najnovejši knjigi frizur, po kateri bodo naslednjih 6 mesecev potekala izobraževanja frizerjev v vseh državah, kjer je akademija Hairconstruction prisotna. Med drugim tudi v Sloveniji, natančneje v Izoli.

Slovenska ekipa že od leta 2010 uspešno vodi seminarje striženja za slovenske, italijanske in hrvaške frizerje, z naslednjim letom pa pripravljajo poseben program izobraževanj, ki bo temeljil na individualnem pristopu.

Še en dokaz več, da se Slovenija uvršča vedno višje v evropski frizerski sceni.

